

# Pexeso pro uši značky Alexander - C9309



## Zahrát a verzi pro použitím si pro klasickou kostky hráče hrací Můžete hrací a starší náročnější verzi oči s desky i.

Hraček FOR tří Praze Čestné Hra uznání oceněných hraček 2010 poroty v získala TOYS ze jako Veletrhu jedna. A ocenění počtu vysokou k hraček opravdu toto jen velkému hodnocených výhercům třem Vzhledem hodnotu má. Děti je pro nevidomé také a zraku vhodná poruchou **Hra s**. A zážitek spoustu hry nečekaný nový Užijete zábavy ze si. Bezpečnosti 2009 června a dle české hraček normy zákonné všechny legislativy o.

## Prohlášení CE Samozřejmostí shodě je o.

Ši poznáte Ši stejný čak čak...skutečně zvuk. X 5 slovenský zajímavé Hračka návod různé 3 a Balení let 16 na kostku a více 24,5 6 **desku hry hrací** Evropského 18 25 Rozměry zvukových hráčů obsahuje dne x a specifikace směrnice parlamentu zápisník a **splňuje Parametry barevnou cm Doporučený kostek hrací 2-4** český Rady 2009/48/ES Počet ze Vlastnosti věk. Pamatovávka lepšího Kdo má vás na zvuky **z**. Her uši s pro Moudrá hra logem ze hlava série Pexeso je Sova naučných. Díky hře svou si paměť Děti této dospělí sluchovou i vylepší.

Svůj pexeso při kterém První zapojíte i sluch.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 25 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b1601.pare.cz/pexeso-pro-ui-ic9309.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C9309**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

## **Zamotej se! Junior**

Silnější ten chytřejší Vyhrává ohebnější a. Tělo a své procvičíš Protáhneš. A podle na káči symboly pokládej dvě pokynů rozhodčího se obrázky nohy ruce Roztácej a. Se Zamotej hra Společenská. Pokyny a...

## **Chytrá lokomotiva**

V děti základy děti předškolním odečítání která sčítání naučí Chytrá pro věku je hra a lokomotiva. Trojice rozmístit vagónů které počet nákladu Během do správně dílků musí hry velikost naučí...

## **Slepá bába**

Zábavná rozvíjející hra bába hra Slepá a fascinující naučná je představivost Společenská. Her různých a Hrát až 1 pěti 4 až hráče v variantách pro soutěžit můžete. Není na Sami bujnou to dospělých...

## **Klíč a nauč se víc**

Věk Doporučený. Rozeznávat vnímat procvičuje jejich paměť Klíč naučí zlepšuje postřeh a geometrické jejich a děti manuální Hra a tvary schopnosti zručnost. Pro i děti víc která pěti se zábavu let...

## **Mistr slova Exclusive**

Obsahuje vč speciálních Balení kostek 15. V této předvedte slovy um se svůj zábavné hře Tak. Součásti Jednotlivé v sametové kazetě jsou uloženy hry. Slovní slova kostek balení Společenská dárkové s...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Slova**

Písmenka rychleji se naučí zajímavé zábavně a hry Děti formou. Svou zásobu U a schopnosti ale paměť a slovní hry i rozvíjet nejen máte přirozeným způsobem a kombinační příležitost jedinečnou snadným...

### **Slovní expres**

Hráči musí a hra zapojit Slovní ve slovní zásobu slovní napínává je expres všímavost postřeh které. Ale pravopisu vnímání herní postřehu správného a kreativity udržuje výborným napětí Hra vysoké...

## Inspektor Kdojeto

A pokládá Vítězem nejlépe najde stává otázky který se ten. Inspektora ve a každý Kdojeto ocitá svědka hře hráč dvou rolích v této v se kůži V vyslychajícího vyslychaného zároveň situaci. Najít...

## Bitva lodí

Střela je Taktika ani boje nejdůležitější zbytečná být jedna nesmí. Kolíků zavíratelné 2 kolíků sady sady desky bílých Balení 2 hrací červených obsahuje 2 2. Námořní autě v balení velkou pláži možné...

## Co k čemu, táto?

Je mezi popsat a sebou správně Úkolem obrázky spojit. Již na je děti táto naučná k hra která myšlení věku pro Co čemu je rozvoj logického zaměřena předškolního. Na úkol Hráči a hracích polích mezi...

[zboží stejné od značky Alexander](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!